



进荐股群俩月,被套11万

App上无法提取资金,同群十人被锁130万都已报警

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 韩微

被“内幕基金”忽悠 买推荐股赔了

壹粉“从头再来”介绍,2021年年初,一个微信好友将他拉进一个“鸿运牛年老友群”,刚开始群里只是正常的聊天,后来就有一个微信名叫“永翔——章”的人,在群里开始讲解推荐股票产品,并且说自己手里有好产品,大家可以认购一下,“现在想想群里估计是有托,因为当天他在群里讲完产品,就有不少人开始在群里发付款截图,表示自己已经认购,几千上万元的不等”。

同时,壹粉“从头再来”还告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,群里推荐完产品后,群友都被引到一个公众号视频号直播间“福生无量949”听课,再由对方建立了一个企业密信群,并在密信群里操作,给他们下指令下载App购买股票产品。自己也跟着他人一起购买了“永翔——章”推荐的产品,一段时间后,发现并没有涨,还亏了不少。为此,群里就有人反映,能不能让“永翔——章”想办法把亏损的钱找补回来,再推荐点别

的产品。“永翔——章”表示自己手里有个内幕基金,数额不多,需要大家尽快认购。就在这时候,一个微信名叫“慧远”的龚姓人物开始出现在群里,给大家讲授佛法机缘,安抚大家的情绪,并以他所谓“天机”,给大家分析每只被推荐股的情况。

壹粉“从头再来”说,自己也曾发现不对劲,除了投入没有达到“永翔——章”所介绍的投5万元可赚1万元的预期。在下载那个中和资本App后,“从头再来”还发现两个所谓股票经理显示的注册地理位置并不一样,但怀疑过后,又被群里的气氛带动,继续听从“永翔——章”的推荐,并放低了警惕,继续购买其他被推荐的“优质股”。

亏了就想赚 结果亏更多

从壹粉“从头再来”给记者提供的转账截图上显示,壹粉“从头再来”和群里的不少群友,都将钱分别转到了天津和山东的两家商贸公司及天津一家科技公司。记者从天眼查查询,这几家公司均为注册不超过500万元的私营企业,甚至注册地址仅仅是一个小

区的门头房。

“我们很多人是把钱充到App里,由股票经理给指引认购,后来和其他被群友聊,才发现大家都是被他们以‘好的没赶上,买上又亏了’来敷衍的,钱是基本只进不出。”壹粉“从头再来”说。怕被骗,其间有不少人偶尔提现,就一直在审核中,“现在是密信里建的群打不开了,原来的中和的股票经理也联系不上了,更别提那个‘永翔——章’。那个讲佛的也不来讲因缘际会了”。

壹粉“从头再来”还介绍说,从3月22日开始,在中和资本App上投钱认购后,自己后面就跟着操作,一直亏钱,“中间也考虑过不买了,但总想着要把亏了的赚回来,就会继续被套进去”。

考虑到是被骗了,壹粉“从头再来”和有相同经历的群友都在各自所在城市报了警。他说,很多投资的人都是普通人,大家只是想通过一些方式提高一下收入,里面有养老钱、生活保障金,虽然不知道最终警方怎么处理,但还是希望通过齐鲁壹点平台,让更多的人了解这件事,避免财产受到损失。

谨防挽回损失心切二次上当

作为受害者可以举证投资平台制造虚假信息且投资产品信息不属实,那么就要报警了。还要谨防为挽回损失心切,二次上当受骗。

同时,记者从枣庄网警那里了解到,网络诈骗者一般都是通过媒介与被害人接触联系,如QQ、手机短信、电子邮件和网络游戏等。首

先受害者要保存好所有证据以及交易记录,最好有银行的交易记录,还有网络聊天记录,及对方的联系方式。受害人可以向案发地、诈骗行为实施地、诈骗结果发生地、嫌疑人住所地报案。如若清楚犯罪嫌疑人在哪,也可以去其所在地报案,两地警方任何一方接到报案后均应受理。

律师提醒

为了解壹粉“从头再来”遭遇的情况是否属于网络诈骗,该怎么处理,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者咨询了相关律师。据介绍,所谓的网络诈骗是指以非法占有为目的,利用互联网采用虚构事实或者隐瞒真相的方法,骗取数额较大的公私财物的行为。如果在这个过程中,



4月16日,壹粉“从头再来”通过齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点情报站报料,称在一个叫中和资本的App上,炒股投资11.5万元,但没两个月时间,App上已经无法提取资金,同群现有10个人资金被锁,总金额达到130万元左右。



壹粉提供的聊天记录。

《问政山东》曝光问题后 滨州市沾化区 开展化妆品专项整治

本报济南4月22日讯(记者 张玉岩) 4月15日,《问政山东》曝光有化妆品标签标注信息不全、进口化妆品无中文标签、经营过期化妆品等问题,4月16日上午,滨州市沾化区市场监督管理局连夜行动进行工作安排部署,及时成立化妆品联合整治执法小组,在辖区内开展了化妆品市场专项整治行动。

4月16日早上,行动开始前召开了专项整治工作部署会议,为提高工作效率,会议重点明确了此次检查的重点区域、重点品种、重点项目,并对检查流程、检查方式、检查技巧进行了传达和部署。

为提高检查效率,避免检查过程中出现检查一家,另一家关门逃避检查的情形出现,执法人员分成多个检查小组,对同一街道临近的化妆品店进行同时检查同步推进,让违法行为无处可躲。检查过程中,执法人员分工明确,严格按照执法流程对涉案物品依法采取行政强制措施。

通过检查,加大《化妆品监督管理条例》宣贯力度,普及化妆品经营使用环节规范要求,提升化妆品经营者、消费者安全用妆意识,对于检查发现可以现场完成整改的问题,督促经营者现场进行整改,切实提高专项整治工作成效。

截至目前,此次化妆品专项整治行动共计检查化妆品经营单位12家,检查发现经营无中文标签进口化妆品单位3家,经营超过有效期化妆品单位2家,涉案物品共计6大类,均依法予以扣押。下一步,滨州市沾化区市场监管局将继续强化化妆品市场监督管理力度,严格按照省局“雷霆行动”工作方案要求,在全区范围内部署开展全区化妆品专项整治“雷霆行动”,全力守护公众用妆安全。

威海市商业银行与腾讯签订全面战略合作协议

4月22日,由山东高速集团投资控股的威海市商业银行与腾讯签订全面战略合作协议,双方将共同致力于战略协同、资源共享、优势互补,探索打造智能化云计算技术平台与大数据平台等金融新基建,并在视频银行、微信生态场景、金融风控、移动开发等领域开展全方位合作,依托金融科技的力量,加快数字

化转型步伐,进一步创新服务模式,加大信贷供给,更加精准地服务实体经济发展。

近年来,威海市商业银行积极拥抱金融科技,扎实推进“线下业务线上化,线上业务丰富化,数字银行战略化”,持续打造以“数字化”为驱动的“两端型零售银行”,通过金融科技赋能业务发展,使金融服务更具智慧、

更有特色。先后推出“房e贷”“快e贷”“税e融”“政e融”“微e贷”等“线上化”业务产品,满足小微企业等市场主体的信贷需求;陆续上线柜面无纸化、运营智能化、移动信贷等金融科技项目,优化客户体验,提高服务效率;不断深化与政府部门、核心企业、金融科技公司等合作关系,搭建线上金融服务平台,对接各类实体

经济场景,建立开放协同的场景金融“新生态”。

腾讯是中国互联网企业的领先实践者,在大数据、云计算、人工智能、物联网等领域,以及基于微信的智慧营销服务体系等方面,具有显著的技术力、连接力、生态力等优势。威海市商业银行将以本次与腾讯签订全面战略合作协议为契机,立足新

发展阶段,贯彻新发展理念、融入新发展格局,继续创新服务模式,继续加大信贷供给,不断提高客户的满意度,不断提高社会的贡献度,不断提高自身的核心竞争力,持续打造有信仰、有责任、有价值的优秀上市银行,为区域经济社会发展做出新的更大贡献,以优异的成绩向建党100周年献礼。

《房屋征收补偿决定履行催告书》送达公告

郭立昌:
济南市历下区人民政府对你现使用房屋作出《房屋征收补偿决定书》济(历下)政征补字〔2020〕40号并送达已届满六个月,你未申请行政复议或提起行政诉讼。2021年3月31日济南市历下区人民政府作出《房屋征收补偿决定履行催告书》。通过直接送达、留置送达以及邮寄送达方式均无法完成送达,现进行公告送达。
限你自收到本催告书之日起10日内履行济(历下)政征补字〔2020〕40号《房屋征收补偿决定书》的相关义务,腾空被征收房屋并交付济南市历下区房屋征收服务中心。逾期将由济南市历下

区人民政府依法申请法院强制执行。
自本公告发布之日起60日内,请你到历下区小南营片区旧城改造项目指挥部办公室领取《房屋征收补偿决定履行催告书》。逾期未领取的,即视为送达。
小南营片区旧城改造项目指挥部办公室
地址:济南市历下区千佛山外来务工人员服务中心
邮编:250014
联系电话:0531-88029103
联系人:范凯
济南市历下区房屋征收服务中心
2021年4月23日

藏红花足浴粉

来电 **免费** 领取一个月

您了解吗?使用藏红花泡脚可以缓解疲劳,本产品经过严格精选原料,精益求精,配方科学,质量可靠。

为响应全民健康号召,我公司特别举办“惠民发放”活动,凡是年满50周岁以上的中老年朋友打进电话都可以免费领取一个月用量的藏红花产品,来电前100名再送评书机一台。

体验热线:4006606269
免费赠送 真实有效!

